



应急呼叫中心电话：
+86-10-12308
或+86-10-59913991

上半年涉皖领事 保护事件达到6起

境外发生紧急情况第一时间拨打
+86-10-12308 申请领事保护

星报讯(记者 祝亮) 近年来,随着我省经济发展水平和对外开放程度日益提高,我省公民出国定居、经商、务工、学习、旅游等人数逐年大幅增加,企业对外投资、劳务合作等业务迅速发展,企业和公民“走出去”越来越多,各类领事保护案件呈上升态势,为海外领事保护工作的开展带来新的挑战。尤其是今年上半年,涉我省居民境外领保事件频发,达到了6起。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省外了解到,为有效应对这一新形势,更好地做好领事保护工作,将领事保护的关口前移,继前两年

“海外领事保护进基层系列主题活动”之“进侨乡”、“进企业”的基础上,今年继续举办“海外领事保护进社区”活动。

如果您在海外不幸遇到紧急情况,请及时拨打外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心电话:+86-10-12308 或 +86-10-59913991 寻求帮助,并与中国驻当地使领馆联系。12308 热线24小时有人接听,会为您提供专业的领事保护服务。

暑期正值我省居民境外出游的高峰时期,省外办提醒我省公民在出境之前,建议充分做好行前准备,注意了解前往国家或地区的旅行注意事项和中国领事服务网有关安全提醒,稳妥选择出行线路,不要前往风险系数高的地区。如果跟团旅游,要选择信誉高、服务好的旅行社,签好合同。如果是自由行,请购买保险。到达目的地后,尽量避免去人员密集场所,尤其是庆典、赛事等重大活动。提高警惕,保管好贵重物品。参与涉水活动要量力而行。最后提醒大家的是,尊重当地风俗习惯,举止文明守礼仪。

□ 相关链接

近期发生的涉皖领事保护事件

1.今年1月28日,一艘载有中国游客的游船在马来西亚沙巴州附近海域沉没,造成3名中国游客遇难,6人仍处于失联状态,包括一对合肥母女。其中母亲失联,女儿受伤。省主要领导就此次事故的妥善处置工作作出重要批示。省外办第一时间致函驻马使领馆,并与事件处理工作组相关人员保持联系,密切关注救援进展。并第一时间协助家属办理赴马护照签证手续,协调合肥市政府有关部门上门看望并慰问家属,了

解情况和需求。

2.今年2月,温州矿山井巷工程有限公司承包的阿尔巴尼亚一矿区工程施工现场发生气体爆炸,造成3名中国工人被困井下,后不幸罹难。其中包括一位安庆桐城民工。矿难发生以后,我省领导高度重视,省外办第一时间启动了应急预案,核实受困遇难情况,了解我省在阿其余矿井人员安全情况,并协调安庆市协助家属做好赴阿等手续和后续赔偿等事宜。

合肥开展夏秋季卫生运动

专家提醒居民保持家中干净、整洁,对蚊蝇、蟑螂说不

星报讯(记者 李皖婷) 盛夏来了,苍蝇、蚊子等也活跃起来。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从合肥市卫计委获悉,合肥市爱卫会在全市开展五个月以灭蚊蝇、蟑螂活动为重点的夏秋季爱国卫生运动,让市民远离这些害虫的“骚扰”。

剂,提倡在清除蝇类孳生地的基础上多使用灭蝇毒饵、滞留喷洒剂及捕蝇笼、粘蝇带、蝇拍等物理灭蝇器械。

灭蚊:清除家里易积水器皿

爱卫专家建议居民要清除室内外的破缸、空瓶、瓦罐、罐头盒等各类废弃易积水器皿。同时要管理好家庭饮用贮水器具,防止蚊幼孳生。

搞好环境卫生,平洼填坑,堵洞刨根,疏通沟渠,保证下水道排水畅通,外环境无污水积聚。提倡居民小区安装户外灭蚊灯箱,以降低成蚊密度。

灭蟑:保持厨房干爽整洁

合肥主要的蟑螂品种是“德国小蠊”。居民要断绝蟑螂的食物来源,比如保持住所特别是厨房的干爽清洁,妥善贮存食物,喂饲宠物后彻底清理食物残渣。把所有垃圾和食物残渣放在垃圾桶内,桶盖须盖紧,垃圾桶每天彻底清倒最少一次。弃置垃圾袋前,把袋口打结,以免垃圾溢出。

灭蝇:清理家中垃圾,建议物理灭蝇

为达到既控制苍蝇密度,又防止蝇类抗药性增强的目的,原则上不主张大面积喷洒卫生杀虫

剂,特别是家中的旧报纸和杂志。检查家具下面和后面,以及天花板、气槽和电线槽等隐蔽处,每季最少一次。同时把天花板、墙壁和地板上的裂缝密封。可以使用有残留药性的杀虫剂毒杀蟑螂,也可放置毒饵。但使用除害剂时要严格遵守说明书上的用法说明,以免伤及人畜。

□ 荐读

教你怎么查看 朋友圈访客记录

— 01 —

今天午觉刚睡醒,看到西里给我发来一条微信:“我今天才发现,原来微信是可以查看朋友圈访客记录的!”我心想,她肯定又在玩花样,但还是忍不住好奇问她怎么查。接着她发了一个链接,说只要填上对方微信昵称和微信号,就能查到对方访客记录。果不其然,我入了西里的圈套,她就用这个套路套到我喜欢的人的名字。她说很多人都会下套,只要心里有人就会被套。

也是啊,想知道访客记录的岂止我一个,就像我明知道那是个坑还巴巴往里跳,又怎么可能只是因为好奇心。大抵他们都和我一样,心里藏了一个人。

— 02 —

当西里告诉我朋友圈有访客记录时,我第一时间就想到了前任,最想知道他是否常到访。人的瞬间反应最真实。很多时候我们可以把自己都骗了,唯有这短暂的瞬间不可以。那一刻我意识到自己似乎一直在寻找着他还爱我的证据。

其实我心里很清楚,一个不会来访问我的现实世界的人,点进我的朋友圈,大概也不过是偶尔想起而已。马克思曾说,世界上唯有咳嗽和爱无法掩饰。他若真有心,对我的关心绝不止于朋友圈。

— 03 —

不仅仅是我,其实身边几乎所有人都曾试图通过访客记录来估量自己在对方心里的位置。我们既感谢微信没有访客记录,这样就可以光明正大地关注着他的所有而又不留痕迹,又遗憾微信没有访客记录,因为看不到他的来访。有时候心里还会偷偷想着,或许他来过,和我一样。

但其实访客记录没那么重要,它也不是测量对方爱不爱你的不二标杆。他天天访问你的朋友圈,点赞你的每一条状态,可能只是他是个点赞狂魔,或者觉得你的朋友圈比较有意思。他要真喜欢你啊,绝不会甘心一直藏身于访客列表。

没人喜欢在感情里当隐形人。他总要跳出朋友圈,跑到你的生活里,拍拍你的肩膀,说:“别查访客记录了,我就在你眼前呢。”别总低着头看手机,抬起头来你才会知道谁在默默看着你。

招商证券私募大会·安徽站成功举行

7月15日,2017招商证券私募大会·安徽站在安徽省稻香楼宾馆隆重召开。安徽地区私募及相关金融机构逾200名行业大咖齐聚一堂,共襄这场金融盛会。

本次大会以“共担责任,共享未来”为主题,邀请招商证券的首席策略分析师,期权、私募业务的主要负责人以及业内知名的私募基金管理人,与现场来宾就资本市场和私募行业的热点问题进行了分享,探讨了券商作为服务机构与私募基金合作共赢的现实意义。2016年以来,在证券市场监管力度不断加大的背

景下,中国的私募基金行业依然保持着增长态势。截至2017年5月底,国内已登记私募基金管理人达到1.9万家,已经备案的私募基金超过了5.4万只,认缴规模达到12.79万亿元,实缴规模9.22万亿元。在市场规范化、专业化要求不断提高的情况下,私募基金越发受到投资者的认可,在资本市场中发挥的作用越发巨大,展现出巨大的市场潜力。

自从2002年进入安徽市场,招商证券在安徽地区精耕细作已超15年,经营财富管理、股权融资、投

资银行等各项业务。辖下9个城市10家营业部共计拥有机构、个人等各类客户15万余户,托管资产逾300亿元,其中合肥北一环营业部交易量连续多年在全省240家券商营业部排名第一。在安徽发展历程中,招商证券取得了优异的成绩,已与多家大中型企业建立战略合作伙伴关系。截至2017年,成功推荐23家优质企业挂牌新三板,发行债券逾200亿元,管理产业基金规模约130亿元。